

池州市抓获涉黑涉恶犯罪嫌疑人525名



得涉黑涉恶线索83条。

重点铲除黑恶势力滋生土壤

在扫黑除恶专项斗争中，池州市结合市情，聚焦环境整治、黄赌毒、涉枪爆问题、旅游市场乱象等重拳打击，深挖彻查黑势力“保护伞”，严格审查村（社区）“两委”班子，铲除黑恶势力滋生土壤。2016年以来，池州市就针对突出环境问题部署开展了从严治岸、重拳治砂等“六治行动”。而在今年的环境整治工作中，该市把开展环境突出问题大排查大整治与扫黑除恶结合起来，既查污染环境案件，又查幕后有无黑恶势力。全市共立刑事案件5件，采取强制措施29人，移送审查起诉18人。

针对长江池州段河道非法采砂行为，该市开展了“零点行动”、“清江行动”等系列行动。今年前三季度，全市现行刑事案件立案数同比下降23%，八类主要案件破案数上升16%。

旅游是池州市支柱性产业之一，良好的旅游市场秩序是旅游产业健康发展的保证。针对旅游市场乱象，该市旅游、公安、宗教等部门联合各县区开展为期两个月的集中专项整治，加大对“黑导”、“黑社”、“黑店”、“黑车”等的打击力度。九华山风景区开展为期110天旅游市场整治行动，严厉打击整治景区内假导、假僧招摇撞骗等违法犯罪行为，共刑拘各类假僧、黑导6人，治安拘留13人，移送起诉2人。

6名党员涉黑恶被立案审查

据介绍，该市坚持把扫黑除恶同反腐败斗争和基层“拍蝇”结合起来，坚持以问题为导向，着力排查发现党员干部和其他行使公权力的公职人员涉黑涉恶腐败、充当黑恶势力“保护伞”等问题。已梳理排查涉黑涉恶问题线索9件，对涉嫌涉黑涉恶的6名党员予以立案审查。

在今年上半年全省群众安全感满意度调查中，池州市扫黑除恶专项斗争成效指标为80.5%、群众知晓率达90.1%，均位居全省第5位。

天上掉下的馅饼 只要交钱就能贷款？

芜湖警方破获一特大电信诈骗案，千余人被骗

星报讯(杨晓虎 记者 徐越蕃) 记者日前从芜湖市繁昌县公安局了解到，当地警方破获一特大电信诈骗案，抓获犯罪嫌疑人33名，该团伙以办理贷款为名致全国千余人被骗。

今年10月15日，繁昌县孙村镇居民孙某匆忙走进了孙村派出所报案，称其在网上办理贷款业务被骗。民警了解到，一个自称是某金融公司的工作人员通过电话向孙某推销会员，称只要缴纳一定的会员费，就可以帮其办理额度不等的贷款。征信不好的孙某大为心动，立即汇了2999元办了钻石会员。钱到账后，金融公司工作人员又声称孙某的等级不够，需要继续交费升级才能办理业务，孙某感觉被骗了，找其理论，对方立即将其微信拉黑。

“我们侦查发现，这是一个组织严密、人数众多的诈骗团伙。”办案民警告诉记者，该公司位于湖北省广水市某街道居民楼二楼上，对外挂牌某电子商务公司。公司门窗紧闭，大门上贴有“外卖免进，闲人止步”的牌子。为了不打草惊蛇，侦查员悄悄在楼下布控，渐渐摸清该公司的基本情况：公司老总刘某，下属有30多名员工。11月23日，繁昌县公安局集结80余名警力，驱车600公里赶到广水市，抓捕了包括刘某在内的33名犯罪嫌疑人。公司里办公电脑、签到机等办公用品一应俱全，每位员工由公司配发3部用于作案的手机。

经查，团伙成员每天大量拨打全国各地电话，对外声称交钱就可以办理贷款。待到受害人交钱后，又继续以升级会员、绑卡等名义继续实施诈骗，让受害人一步步陷入诈骗陷阱。得手后就将受害人联系微信拉黑，置之不理。被骗受害人达千人，遍布全国各地，涉案金额逾100万元。目前，刘某等33名犯罪嫌疑人因涉嫌诈骗被警方刑事拘留。

日前，池州市东至县人民法院对长期盘踞东至四中校园及周边地区、以施某为首的恶势力犯罪集团案件进行了依法判决。这是池州市开展扫黑除恶专项斗争以来，依法判决的首起恶势力犯罪集团案件。该案的判决，为地方社会治安稳定铲除了一大毒瘤，更有力打击了黑恶势力犯罪的嚣张气焰。据悉，截至10月26日，该市共侦办涉黑案件2起、恶势力犯罪集团案件4起、恶势力犯罪团伙案件45起；抓获涉黑涉恶犯罪嫌疑人525名，破案163起。 □ 记者 徐越蕃

有27名涉黑恶嫌犯投案自首

为广泛发动群众参与扫黑除恶专项斗争，池州市从报纸、电视、LED屏、移动媒体，到居民社区、交通要道、商场等场所，扫黑除恶标语、宣传语随处可见，池州市充分利用传统媒体和新媒体，多角度、全方位开展宣传，还组织网格员、“一村一警”、“一村一法律顾问”进村入户宣传，大力营造斗争氛围和行动声势。

同时，该市广辟线索来源，在省、市媒体上广泛发布扫黑除恶线索举报邮箱、电话、举报信邮寄地址，深入发动群众参与斗争，并敦促涉黑涉恶违法犯罪人员主动投案自首。目前，共接到群众举报线索33条，已有27名涉黑涉恶犯罪嫌疑人向公安机关投案自首。

此外，在中央和省确定的打击重点基础上，池州市结合实际，对涉矿农村所在地、涉市县重点工程项目所在地、涉旅游经营项目所在地、涉民生资金和项目较多的地区以及城市交通运输、环境保护、建筑市场等行业和领域进行重点摸排。截至目前，共通过摸排、举报获

中国体育彩票

2019

让快乐与美好发生

体彩公益金广泛应用于

补充社会保障基金	支持扶贫	支持法律援助	支持城乡医疗救助	赈灾救灾	支持文化事业	支持农村养老服务	助力全民健身计划	支持教育助学	支持奥运争光计划	残疾人救助	支持新疆西藏等社会公益事业建设
----------	------	--------	----------	------	--------	----------	----------	--------	----------	-------	-----------------

快乐购彩 理性投注
未成年人不得购买彩票及兑奖

公益体彩 乐善人生